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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! KKR 3+ ZŁÓŻ WNIOSEK I UZYSKAJ ZNIŻKI!  

Masz rodzinę wielodzietną? Przystąp do realizowanego przez Urząd 

Miasta Krakowa Programu Krakowska Karta Rodzinna 3+. Dołącz do programu i 

korzystaj z ulg i rabatów oferowanych przez instytucje miejskie oraz podmioty 

komercyjne. Wnioski oraz informacje dotyczące programu dostępne są na 

stronie www.kkr.krakow.pl, w Wydziale Spraw Społecznych UMK przy ul. 

Stachowicza 18 oraz pod numerem tel. 12 616-50-50. 

Od 1 sierpnia rodziny wielodzietne zamieszkałe na terenie Krakowa i mające na 

utrzymaniu minimum troje dzieci oraz placówki opiekuńczo-wychowawcze typu 

rodzinnego mogą składać w Wydziale Spraw Społecznych UMK wnioski o wydanie 

Krakowskiej Karty Rodzinnej 3+.  

„W Krakowie zamieszkuje 5139 rodzin posiadających na utrzymaniu troje dzieci do 

24. roku życia. Szacujemy, że Krakowska Karta Rodzinna 3+ obejmie blisko 6200 rodzin 

– w sumie ok. 35 tysięcy osób” – zapowiedział Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski.  

Zainteresowanie programem jest duże. Do tej pory wpłynęło 550 wniosków o wydanie 

kart. Pracownicy Wydziału Spraw Społecznych UMK nie mają problemów z ich 

przyjmowaniem. Rodziny są bardzo dobrze przygotowane. Posiadają prawidłowo 

wypełnione wnioski i niezbędne dokumenty, w tym zdjęcia. 

Wnioski o wydanie karty są przyjmowane w dwóch lokalizacjach UMK: przy ul. 

Stachowicza 18, stanowisko 1 lub 2 , I piętro oraz na os. Zgody 2, pokój 110, I piętro. 

Karty wydawane będą po weryfikacji złożonego, kompletnego wniosku w terminie do 30 

dni od daty jego złożenia, nie wcześniej niż od 1 września. Również od 1 września, na 

stronie www.kkr.krakow.pl, zamieszczona zostanie pełna lista partnerów Programu 

KKR3+ wraz z wykazem ulg, preferencji, zniżek i uprawnień.  

Do uzyskania karty potrzebne są zdjęcia poszczególnych członków rodziny, z 

wyłączeniem dzieci do 4. roku życia.  Każdy członek rodziny powyżej 4. roku życia 

otrzyma imienną kartę, ważną przez okres 1 roku, licząc od pierwszego dnia miesiąca 

http://www.kkr.krakow.pl/
http://www.kkr.krakow.pl/
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następującego po dniu złożenia wniosku o jej wydanie. Dzieci do 4. roku życia korzystają 

z Programu na podstawie Karty rodzica.  

Nowością jest, że dzieci z orzeczonym znacznym stopniem niepełnosprawności 

będą mogły otrzymać karty bez względu na wiek. Jednym z kryteriów otrzymania karty 

jest płacenie podatków w Krakowie. 

KKR 3+ realizowana będzie w obszarach: komunikacja miejska, kultura i 

rozrywka, sport, rekreacja i wypoczynek, opieka nad dziećmi do lat 3, zdrowie, 

gastronomia i sklepy, usługi.  

Krakowska Karta Rodzinna zintegrowana będzie z Krakowską Kartą Miejską. Dzieci 

i młodzież objęta programem począwszy od 1 września będzie miała prawo do 

bezpłatnych przejazdów miejską komunikacją. Na zintegrowanej karcie będzie 

dokonywany zapis biletu wolnej jazdy. Planuje się, że  posiadacze karty będą mieli 

pierwszeństwo przyjęcia przy zapisach do żłobków samorządowych oraz zwolnienie z 

opłat za pobyt dziecka w żłobku samorządowym (od listopada br.), zniżki na zakup 

biletów do miejskich instytucji kultury, miejskich basenów, ZOO oraz będą zwolnieni z 

kryterium dochodowego przy staraniu się o becikowe gminne.  

Przypomnijmy; w Krakowie od stycznia 2012 r. obowiązuje Program Krakowska 

Karta Rodzinna 4+. Do tej pory ok. 95 % rodzin odebrało w magistracie karty w ramach 

Programu. Podczas sesji 11 czerwca br. radni przyjęli uchwałę w sprawie objęcia od 1 

września programem Krakowska Karta Rodzinna rodzin wielodzietnych mających 

minimum troje dzieci, a nie jak do tej pory  - czworo.  

Wykaz Partnerów, którzy przystąpili do realizacji programu lub zadeklarowali chęć 

udziału jest dostępny na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl) 

ODWIEDŹ TARGI 

Wszystkich miłośników folkloru zapraszamy na XXXVIII Międzynarodowe 

Targi Sztuki Ludowej. Wydarzenie, w którym udział weźmie około 800 twórców 

ludowych i kupców z wyrobami rękodzieła ludowego i artystycznego oraz 

rzemiosła artystycznego, rozpocznie się 13 sierpnia (środa) potrwa do 24 

sierpnia (niedziela). W inauguracji Targów jutro (13 sierpnia, środa) o godz. 

12.00 w Rynku Głównym weźmie udział Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski. 

Targi to największa i najpełniejsza prezentacja polskiej sztuki ludowej oraz 

rękodzieła ludowego i artystycznego w Europie. Targi są doskonałą szansą 

zaprezentowania Krakowowi i światu bogatych tradycji naszej ludowej twórczości, jej 

niepowtarzalnego piękna i artystycznej doskonałości. 

Na estradzie, która będzie się mieściła przed Wieżą Ratuszową, przez 12 dni 

wystąpi około 120 zespołów pieśni i tańca, kabaretów, gawędziarzy i kapel. 

http://www.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Poszczególne dni targów będą tematyczne. 13 sierpnia (środa) o godz. 12.00 

odbędzie się uroczyste otwarcie XXXVIII Międzynarodowych Targów Sztuki Ludowej. 

Inauguracja Targów to promocja Pińczowa – w programie występy artystyczne, 

konkursy. 14 sierpnia (czwartek) obchodzony będzie Dzień Polskiej Spółdzielczości. 15 

sierpnia (piątek) nastąpi otwarcie dnia jubileuszu 65-lecia „Cepelii”; koncertować będą 

zespoły pieśni i tańca, przewidziany jest konkurs wieńców i ziół. 16 sierpnia (sobota) 

wystąpią m.in. Paweł Kukiz i Aleksander Kobyliński – Makino. Tego dnia o godz. 18.30 

odbędzie się ceremonia otwarcia 8. Mistrzostw Europy dla Osób po Transplantacji i 

Dializowanych. 17 sierpnia (niedziela) to Międzynarodowy Dzień Polsko – Węgierski oraz 

promocja Niecieczy. 18 sierpnia (poniedziałek) zaplanowano warsztaty twórcze, w tym 

naukę tańców góralskich. 19 sierpnia (poniedziałek) gościem Targów będzie Krynica – 

Zdrój. 20 sierpnia (wtorek) to Dzień Ukrainy – wystąpią twórcy ludowi i zespoły 

artystyczne z Ukrainy. 21 sierpnia (czwartek) to promocja Miasta Bystrzyca Kłodzka. W 

piątek (22 sierpnia) to prezentacja subregionu gorlicko – nowosądeckiego – idealnego 

miejsca na wyjazdy turystyczne. 23 sierpnia (sobota) to promocja gminy i miasta 

Dobczyce. Na zakończenie Targów (24 sierpnia, niedziela) odbędzie się Jarmark 

Podhalański, w programie: spektakl dla dzieci, korowód zespołów wokół Rynku, występy 

artystyczne, konkurs o tytuł „Nojśwarniejsyj Gaździny” Targów.   

Organizatorem wydarzenia jest Fundacja „Cepelia" Polska Sztuka i Rękodzieło, 

która w tym roku obchodzi jubileusz 65-lecia działalności. Dodatkowe informacje o 

wydarzeniu są dostępne na stronie internetowej www.cepelia.krakow.pl. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

PIEROGOWA UCZTA JUŻ OD JUTRA! 

Miłośnicy pierogów szykujcie się! Już jutro (13 sierpnia, środa) na Małym 

Rynku w Krakowie rozpocznie się XII Festiwal Pierogów! Czternaście 

restauracji przygotuje wyjątkowe dania, które z pewnością zachwycą 

wszystkich wyglądem i wyjątkowym wnętrzem! Festiwal potrwa do niedzieli 

(17 sierpnia). 

Producenci najsmaczniejszych wyrobów będą walczyć o dwie przechodnie 

(otrzymywane na rok) nagrody – statuetkę Kazimierza Wielkiego (to nagroda 

publiczności) i statuetkę św. Jacka z Pierogami (to nagroda jury). Organizatorami 

wydarzenia są Urząd Miasta Krakowa i Krakowska Kongregacja Kupiecka. 

Pierogi będzie można kupować od środy (13 sierpnia). W tym dniu o godz. 16:00 

rozpocznie się program artystyczno-muzyczny, a także warsztaty kulinarne dla dzieci. 

Podobnie będzie w czwartek (14 sierpnia), w tym dniu odbędzie się także Konkurs na 

najsmaczniejsze pierogi, w którym wyłoniony zostanie laureat jury.  

W piątek (15 sierpnia) oprócz występów artystycznych i warsztatów odbędzie się 

także Konkurs na najsmaczniejsze pierogi, w którym wyłoniony zostanie laureat 

http://www.cepelia.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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publiczności. W tym dniu, o godz. 12:00, w Bazylice Mariackiej odprawiona zostanie msza 

św. w intencji gastronomików i kupców krakowskich. Natomiast o godz. 10:00 rozpocznie 

się wydarzenie towarzyszące Festiwalowi - Cudowna moc bukietów organizowana przez 

Instytut Dziedzictwa, w ramach którego organizowany jest konkurs na na tradycyjny 

Bukiet Zielny na Święto Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny. 

Festiwal Pierogów zakończy się w niedzielę (17 sierpnia), wtedy też (o godz. 

12:00) ogłoszone zostaną wyniki „Konkursu publiczności” i „Konkursu jury” i wręczone 

zostaną nagrody. Program na stronie internetowej www.krakow.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! SIATKARSKIE EMOCJE W KRAKÓW ARENIE 

XII Memoriał Huberta Jerzego Wagnera w Piłce Siatkowej Mężczyzn to 

największy i najbardziej prestiżowy towarzyski turniej siatkarski na świecie. 

W tym roku to wyjątkowe wydarzenie odbędzie się w Krakowie. Memoriał 

rozpocznie się w najbliższą sobotę (16 sierpnia) i potrwa do poniedziałku 

(18 sierpnia). 

Tegoroczna edycja Memoriału po raz pierwszy odbędzie się w Krakowie i będzie 

znakomitą okazją dla trenerów do poprawienia mankamentów w grze swoich zespołów 

przed organizowanymi przez FIVB Mistrzostwami Świata Polska 2014.  

W turnieju wystąpią cztery reprezentacje narodowe: Bułgarii, Chin, Polski i Rosji. 

Będzie to ostatni sprawdzian przed  Plan rozgrywek wygląda następująco: 16 sierpnia 

(sobota) godz. 17:30 Chiny – Rosja, godz. 20:30 Polska – Bułgaria; 17 sierpnia 

(niedziela) godz. 17:30 Bułgaria – Rosja, godz. 20:30 Polska – Chiny; 18 sierpnia 

(poniedziałek) godz. 17:30 Chiny – Bułgaria i godz. 20:30 Polska – Rosja. 

Organizatorami turnieju, który odbędzie się w hali widowiskowo-sportowej Kraków 

Arena są: Fundacja Huberta Jerzego Wagnera, Gmina Miejska Kraków/Zarząd 

Infrastruktury Sportowej w Krakowie i Polski Związek Piłki Siatkowej. 

Dodatkowe informacje są dostępne na stronie: www.fundacjawagnera.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

NOWE! POMOC DLA UCZNIÓW 

Uczniowie z niezamożnych rodzin mieszkających na terenie Gminy 

Miejskiej Kraków mogą ubiegać się o stypendium szkolne przeznaczone na 

wyrównanie szans edukacyjnych. Stypendium szkolne może otrzymać uczeń 

znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej, gdy dochód rodziny nie 

przekracza 456 zł na osobę w rodzinie.  

Stypendium szkolne może być przyznane w formie: całkowitego lub częściowego 

pokrycia kosztów udziału w zajęciach edukacyjnych, w tym wyrównawczych, 

wykraczających poza zajęcia realizowane w szkole w ramach planu nauczania, a także 

udziału w zajęciach edukacyjnych realizowanych poza szkołą, pomocy rzeczowej o 

http://www.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.fundacjawagnera.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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charakterze edukacyjnym, w tym zakupu podręczników, całkowitego lub częściowego 

pokrycia kosztów związanych z pobieraniem nauki poza miejscem zamieszkania (dotyczy 

uczniów szkół ponadgimnazjalnych). Możliwa jest także forma świadczenia pieniężnego, 

ale tylko wtedy, gdy udzielenie stypendium w powyższych formach nie jest możliwe lub 

nie jest celowe. 

Wniosek o stypendium złożyć może rodzic dziecka, dyrektor szkoły lub uczeń, jeśli 

jest pełnoletni. 

Wnioski będą przyjmowane we wszystkich filiach Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Krakowie do 15 września 2014 roku, a w przypadku słuchaczy kolegiów, do 

15 października. W sytuacji, gdy MOPS nie posiada danych dotyczących dochodu z 

miesiąca poprzedzającego złożenie wniosku lub w przypadku utraty dochodu z miesiąca 

złożenia wniosku, do wniosku należy dołączyć zaświadczenie lub oświadczenie 

o dochodach. Stypendium udzielane jest uczniom zamieszkałym na terenie Gminy 

Miejskiej Kraków. 

Stypendium szkolne wypłacane jest w terminach: do 31 grudnia – za okres od 

września do grudnia lub od października do grudnia danego roku oraz do 30 czerwca – za 

okres od stycznia do czerwca danego roku, po otrzymaniu środków na ten cel z 

budżetu państwa. 

Uczniowi nie przysługuje stypendium, jeśli otrzymuje inne stypendium socjalne ze 

środków publicznych, a jego wysokość przekracza kwotę 2 120 zł. 

Szczegółowe zasady udzielania pomocy wraz z drukami wniosków są dostępne na 

stronie www.mops.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! NAJDŁUUUŻSZY MARSZ W HISTORII KRAKOWA CORAZ BLIŻEJ 

To najsympatyczniejszy, najbardziej rozszczekany i z pewnością 

najdłuższy marsz w historii Krakowa. W niedzielę, 7 września Marsz Jamników 

już po raz 20. przejdzie krakowskimi ulicami. Wydarzeniu patronuje Prezydent 

Miasta Krakowa Jacek Majchrowski. 

7 września (niedziela), punktualnie w samo południe, wraz z pierwszymi 

dźwiękami hejnału, pochód największych psich indywidualistów wyruszy spod Barbakanu 

na Rynek Główny w Krakowie. Pochodowi towarzyszyć będzie Orkiestra Wieniawa 

z Raciborowic. 

Także w tym roku Marszowi Jamników towarzyszyć będą liczne atrakcje dla 

czworonogów (nie tylko tych najdłuższych i długich) i ich właścicieli. Od godz. 10:00 do 

14:30 na stoiskach wokół sceny zasięgnąć będzie można fachowej porady ekspertów, 

m.in. weterynarza, dietetyka zwierzęcego, behawiorysty, instruktora szkolenia psów, 

zoofizjoterapeuty, rehabilitanta zwierzęcego oraz dowiedzieć się czegoś więcej o pracy 

petsitterów.  

http://www.mops.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Śledzącym aktualne trendy mody polecamy profesjonalny salon psiej piękności, 

w którym bezpłatnie będzie można ostrzyc i wytrymować swojego pupila a tym, którzy 

chcą zadbać o bezpieczeństwo swojego czworonożnego przyjaciela – punkt bezpłatnego 

czipowania. Na miejscu lekarz weterynarii wszczepi psu mikroczip, a przedstawiciel 

Międzynarodowej Bazy Danych Zaczipowanych Zwierząt „Safe-Animal” zarejestruje go w 

bazie danych. Dzięki temu, w razie zaginięcia psa, łatwiej można go odnaleźć, nawet 

podczas zagranicznych wojaży. 

Podobnie jak w ubiegłym Marsz Jamników będzie także pretekstem, aby zwrócić 

uwagę na problemy związane z porzucaniem psów i ich adopcją. W ramach stoisk 

zaplanowany został punkt informacyjny „Zielonej Strefy” małopolskiej policji, na którym 

policjanci służyć będą poradami, w jaki sposób reagować na agresję wobec zwierząt, 

znęcanie się i złe traktowanie oraz gdzie szukać wsparcia i pomocy, a wolontariusze 

Fundacji Psi Los opowiedzą o idei psiej adopcji.  

Organizatorem Marszu jest Radio Kraków, a Współorganizatorem Gmina Miejska 

Kraków. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! ZOSTAŃ WOLONTARIUSZEM 45+ 

Trwa rekrutacja wolontariuszy do drugiej edycji projektu „50+ dojrzali, 

potrzebni, kompetentni”, który ma na celu aktywizację zawodową i społeczną 

osób w wieku 50-64 lat. Projekt opiera się na stworzeniu modelu pracy 1:1 

wolontariuszy po 45. roku życia z bezrobotnymi 50+.  

Projekt 50+ powstał we współpracy Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Krakowie i 

Stowarzyszenia WIOSNA wraz z Grodzkim Urzędem Pracy Miasta Krakowa, Powiatowym 

Urzędem Pracy w Chrzanowie, Powiatowym Urzędem Pracy w Tarnowie oraz Powiatowym 

Urzędem Pracy dla Powiatu Nowosądeckiego.  

Wolontariusze-tutorzy wspierają uczestników, pomagają rozwijać kompetencje 

cenione na rynku pracy, pomagają osobie bezrobotnej w powrocie do pracy zawodowej. 

Tutor prowadzi rozmowę metodą coachingową, dzięki której uczestnik staje się bardziej 

świadomy siebie, zauważa problem z innej perspektywy i często samodzielnie znajduje 

rozwiązanie. Projekt opiera się na wzajemnej wymianie doświadczeń, inspiracji, jest 

także świetną okazją do poznania nowych osób.  

Nie czekaj! Zostań wolontariuszem, jeśli: masz powyżej 45 lat, długoletnie 

doświadczenie zawodowe, trochę wolnego czasu i dużo zapału. Wejdź na 

www.50plus.dzialaj.pl i wypełnij formularz lub wyślij zgłoszenie na: 

wolontariusze50plus@wiosna.org.pl 

Więcej informacji: www.50plus.dzialaj.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

PO PRZESZCZEPIE DOSTALI DRUGIE ŻYCIE I POWALCZĄ O MEDALE 

Sportowcy po transplantacji i dializowani zmierzą się w Krakowie w 

konkurencjach sportowych. Już w przyszłym tygodniu rozpoczną się zawody dla 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.50plus.dzialaj.pl/
http://intranet/WM/SitePages/Tematy%20szkole%c5%84.aspx
mailto:wolontariusze50plus@wiosna.org.pl
http://www.50plus.dzialaj.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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osób, które mają nowe narządy. Sportowe zmagania potrwają od 16 do 23 

sierpnia. Ceremonia otwarcia odbędzie się 16 sierpnia o godz. 18.30 w Rynku 

Głównym. Więcej szczegółów na http://etdsc2014krakow.pl/. 8. Mistrzostwa 

Europy dla Osób po Transplantacji i Dializowanych objął honorowym 

patronatem m.in. Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski.  

8. Mistrzostwa Europy dla Osób po Transplantacji i Dializowanych odbędą się w 

Krakowie od 16 do 23 sierpnia na obiektach Akademii Wychowania Fizycznego. Weźmie w 

nich udział 500 uczestników z 22 krajów. W zawodach startować będzie 360 zawodników 

po przeszczepieniu nerek, serca, wątroby, trzustki, płuc oraz dializowani. Polska 

reprezentacja liczyć będzie 60 osób. Zawody sportowe rozegrane zostaną w 12 

dyscyplinach: badminton, biathlon letni, bowling, darts, golf, kolarstwo szosowe, lekka 

atletyka, petanque (gra w kule), pływanie, siatkówka plażowa, tenis stołowy, tenis 

ziemny. 

Polscy pacjenci – zawodnicy w Światowych i Europejskich Mistrzostwach w latach 

2004-2013 zdobyli 208 medali, w tym 20 dzieci. W dotychczasowych Europejskich 

Mistrzostwach reprezentacja liczyła od 5 do 10 osób.  

Projekt Mistrzostw to inicjatywa Europejskiej Federacji Sportu dla Osób po 

Transplantacji i Dializowanych wspierająca działania ukierunkowane na sport, zdrowie, 

promocję i propagowanie idei rozwoju transplantacji w Polsce, realizowanej przez Polskie 

Stowarzyszenie Sportu po Transplantacji. Jest to wyjątkowe połączenie sportowej 

rywalizacji i promocji świadomego dawstwa narządów. Platformą dla sportu i edukacji w 

celu propagowania transplantacji będą właśnie zawody sportowe. 

Zawodnicy startując w zawodach dają żywe świadectwo, że transplantacja to najlepsza 

metoda ratowania życia ludzkiego. Popularyzują polską nefrologię, kardiologię, 

diabetologię, hepatologię i transplantację. „Przeszczep jest darem, który daje nowe życie 

ciężko chorym pacjentom i szansę normalnego życia. Organizacja zawodów i promocja 

transplantacji pozwala przełamać wiele barier społecznych i psychologicznych, a poprzez 

krzewienie oświaty o przeszczepianiu, przyczynia się do zwiększenia liczby narządów, 

pozyskiwanych do transplantacji w Polsce" – mówią organizatorzy. „To sportowcy po 

transplantacji narządów są najbardziej wiarygodnym żywym świadectwem, że przeszczep 

jest najlepszą metoda ratowania życia ludzkiego" – dodają. 

Na świecie umiera codziennie 15 osób, nie mogąc doczekać się na przeszczep 

narządu. Co 14 minut kolejna osoba jest kwalifikowana do zabiegu. W Polsce średni czas 

oczekiwania na narząd wynosi 2 lata. Wielu pacjentów umiera zanim pojawi się szansa na 

przeszczep. Główną przyczyną tej sytuacji jest zbyt mała liczba dawców. 

Polskie Stowarzyszenie Sportu po Transplantacji to organizacja pożytku 

publicznego, która powstała w 2005 r. z inicjatywy części członków Komitetu 

Organizacyjnego Światowych Zimowych Igrzysk dla Dzieci po Transplantacji – Nicholas 

https://poczta.um.krakow.pl/owa/redir.aspx?C=46cd46cf41664dbf801a7e90a5617f39&URL=http%3a%2f%2fetdsc2014krakow.pl%2f
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Cup 2005, które odbyły się w Zakopanem. PSST prowadzi dla wszystkich zrzeszonych 

działalność sportową, rekreacyjną i rehabilitacyjną. Jej zadaniem jest popularyzowanie 

aktywności fizycznej wśród wszystkich pacjentów po przeszczepieniu narządów i 

dializowanych. Propagatorami Mistrzostw są: Krystyna Murdzek – prezes PSST oraz 

Profesor Andrzej Chmura – chirurg, transplantolog. Prekursorzy założenia Polskiego 

Stowarzyszenia Sportu po Transplantacji w Polsce. W komitecie honorowym znaleźli się 

fizjolodzy, transplantolodzy, nefrolodzy, sportowcy (Przemysław Saleta, Grzegorz Sudoł), 

artyści (Anna Dymna, Jarosław Jakimowicz, Paweł Kukiz, Sabina Sago).   

Zapraszamy do obejrzenia spotu promującego Mistrzostwa 

http://www.watra.pl/files/get/me2014_2.zip. (joanna.dubiel@um.krakow.pl) 

  NOWE! DYŻUR USC 

  W sobotę, 16 sierpnia pracownicy Urzędu Stanu Cywilnego przy ul. 

Lubelskiej 27  pełnić będą dyżur  w zakresie rejestracji zgonów. 

Akty zgonów będą sporządzane od godz. 7.40 do godz. 15.20. Jednocześnie pod 

nr tel. 12 61 65 530 pracownik USC będzie udzielał informacji w tym zakresie. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

 

INFORMACJE DROGOWE 
NOWE! REMONT UL. ŁUPASZKI 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie informuje, że 

w związku z planowanym remontem ul. Łupaszki, w ramach usuwania skutków 

powodzi 2010, ulica będzie zamknięta od 14 sierpnia (czwartek). 

Planowany termin zakończenia robót (zgodnie z zawartą umową) to 30 września. 

Dodatkowe informacje: www.zikit.krakow.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

 

W ŚRODĘ 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski   

 12:00 - Otwarcie XXXVIII Międzynarodowych Targów Sztuki Ludowej, Rynek 

Główny 

Filip Szatanik   

Zastępca Dyrektora ds. Informacji 

https://poczta.um.krakow.pl/owa/redir.aspx?C=abd018eb828b4235b95c14412621ab6a&URL=http%3a%2f%2fwww.watra.pl%2ffiles%2fget%2fme2014_2.zip
https://poczta.um.krakow.pl/owa/redir.aspx?C=46cd46cf41664dbf801a7e90a5617f39&URL=mailto%3ajoanna.dubiel%40um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.zikit.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl

